

【01 主耶稣医治大麻风病人（一）】

马太福音第五至七章是山上宝训，说到主耶稣来了，不是要废掉律法，乃是要让律法成就在相信主的人身上，让我们这班人完全，像天父完全一样。讲完这些话后，耶稣就下山了（八 1），下山就是要来成就祂的旨意，成就救赎的工作。

主耶稣下山后，做了三件事，都是医治人的疾病，意思就是主耶稣讲完这番话后，当祂开始来执行这个救赎的工作的时候，祂所面临的是一大堆的病人。我们都是一帮病人，主耶稣来医治我们，担当我们的疾病、代替我们的软弱，这就是好消息。

祂下山以后，所碰到的第一件事就是遇到一个长麻风的病人。大麻风这个病在圣经里面预表背叛、不信、不服，我们是不愿意跟随神的，跟神作对的。

神说，你要爱我——我不爱！

你要信我——我不信！

你要听我——我不听！

你要跟随我——我不跟随！ No! No!

弟兄姊妹，想想看，我们是不是这样子的？

人所遇到的第一个问题就是不信，这个不信，还不能说是我们的问题，是我们的祖先的问题，再往前，其实是从撒但来的。亚当夏娃一开始接受了知识善恶树的果子以后，不信的根、大麻风的病源就进到我们里面了。所以这个大麻风不是外面物质的大麻风，而是一个预表，是比喻，比喻我们这班人都因着撒但堕落的情形进来以后，里面都有一个背叛、不要神的心。

“No”这个字是在我们的基因里面的，不需要教的，大麻风的表现就是：Why?No! 我要有自己的想法，我要独立。

（未完待续 * 20240804 主日信息 * 6-1）

【02 主耶稣医治大麻风病人（二）】

第 2 节，“有一个长大麻风的来拜祂”，这个人就是人类的一个代表。因着祖先的遗传，我们生来就是长大麻风的，有一天我们来拜耶稣、信耶稣了，来称耶稣为主了，说，“主若肯，必能叫我洁净了”，这就是相信的意思，你若肯，我一定能洁净。

其实大麻风很难治的，圣经里有讲，要花很长时间，而且还有一个麻烦就是，大麻风会传染，人患了大麻风，马上要隔离。这个背叛和不信，是会传染的，所以我们在教会生活里面，在弟兄姊妹中间，不要讲不信的话、不服的话，会传染。

教会为什么有这个带领？为什么要花这么多钱租会所？为什么有这个决定？.....这就是怀疑、不信、不服，这种话就是大麻风，讲了会传染的，这种消极的因素传染起来很

可怕的。中国有一句话叫做“兵败如山倒”，负面的因素、消极的言语、闲言闲语，一传染起来，像大麻风传染一样，不得了，整个军心、士气，全部没有，所以大麻风是非常可怕的。

要治大麻风，只有一个办法，就是主来了，圣经里讲，主一来，一摸就好了。我们在座的，每个人都能见证，我们以前都是不信耶稣、跟耶稣作对的；但是有一天我们来拜耶稣、信耶稣的时候，耶稣的手一摸，我们就都得医治了。今天我们都在这里赞美主，就是大麻风得医治。我们对主说，“主啊，我称你为主”，我们的大麻风就得医治了；“主啊，我愿意跟随你”，大麻风得医治。

3节，“耶稣伸手摸他说：‘我肯，你洁净了吧！’”，只要我们愿意到主面前去，主耶稣就会医治我们。大麻风非常麻烦、非常可怕，一碰就感染，但主耶稣说，没有问题，我就是你的医治。所以17节讲到，“祂代替我们的软弱，担当我们的疾病。”主耶稣自己没有大麻风，但祂担当我们的大麻风，为我们上十字架，替我们死，替我们还了罪的赎价。

今天只要我们来信靠主耶稣，主耶稣就会说，我肯，你洁净了吧！所以大麻风的医治很简单，到主面前去，相信耶稣、接受耶稣，这个病就会去掉，马上洁净。

（未完待续 * 20240804 主日信息 * 6-2）

【03 主耶稣医治瘫痪病人（一）】

第二个是瘫痪病，瘫痪病就是无能为力，心有余而力不足，预表我们不能走路、不能往前、不能起来跟随主、不能起来过一个有价值的人生。我们活在地上，都想活得有价值、活得有意义，都想活得像样、活得荣耀，但是因着我们有病，因着撒但罪恶的性情在我们里面，我们没有能力、无能为力。

圣经中讲瘫痪病最好的一句就是，“因为立志为善由得我，只是行出来由不得我”

（罗七18）。我也想起来好好过日子，我也想去好好地、跟正常人一样地生活，无奈没有能力、爬不起来、做不到。我们想做好，做不出来，因为罪的势力在我们里面。我们每一个人在神面前都是没盼望的、都是无力的，行善是没有能力的，做好，是没有本事的，心有余而力不足，这是我们的第二种毛病。

我们不但里面不要神，外面也做不出来，这就是瘫痪。那怎么办呢？需要主的话，还需要有人去求耶稣，需要有人带我们到教会生活里面来，带我们到主面前去，像百夫长一样向神求，主啊，我的仆人害瘫痪病，主啊，你来救我们。

我们传福音就是把人带到主面前去，求神治他的瘫痪病，让人可以起来行走，走主的路！第8节，百夫长说，“主啊，你到我舍下，我不敢当；只要你说一句话，我的仆人就必好了。”这就是相信主的话。人都是瘫痪的，都是不肯跟随主的，都是不肯好好奉献的，需要有一班人要把他们带到主面前去，把主带到他们里面去。主的话带着生命，带着能力，能医治人，叫人起来行走。

(未完待续 * 20240804 主日信息 * 6-3)

【04 主耶稣医治瘫痪病人 (二)】

百夫长就是代表我们这班传福音的弟兄姊妹。我们要相信主的话，相信主的话有权柄，百夫长都有权柄，何况掌管万有的神，不是更有权柄吗？所以我们去传福音、带人得救的时候，要带着这个信心去，我们有这个信心，主就可以做，不管人有多大的难处、多大的麻烦，不管人瘫到什么地步，神说，起来行走，神的话就是有这个权柄。

所以耶稣说，这个人有信心（八 10），盼望我们都作这个百夫长，都作个有信心的人，告诉人，你要信耶稣，耶稣是我们一切的拯救，没有耶稣，你就是一个瘫痪。你想做好，不可能；爱主，没有可能；你想作好丈夫，不可能；想作好妻子，no way；你想维持一个好的家庭，没有办法，不可能的。只有耶稣是我们的拯救，主啊，你有权柄，你说医治，就医治，你说肯，就是肯。

13 节，耶稣对百夫长说：“你回去吧！照你的信心，给你成全了。”只要传福音，人都会得救，只要你跟他讲神的话，神的话就会起功用，我们里面只要有信心，主就会照着我们的信心来成全。

(未完待续 * 20240804 主日信息 * 6-4)

【05 主耶稣医治害热病的人】

百夫长是服事人的，还有一种人是服事神的，也有毛病，服事神服事得太喜乐了，发疯了。

耶稣到了彼得家里，见彼得的岳母害热病躺着。耶稣把她的手一摸，热就退了；她起来服侍耶稣（太八 14-15）。在彼得家里，就是指在教会里。热病，就是不能服事主，在教会里面不尽功用。在新约，每个圣徒都是祭司，每一个在神的家里的人，都应该是服事主的。在教会里，主耶稣医治我们一切的疾病。

第三种，发热的病，不需要人去求，主是教会的元首，你只要留在教会中，不离开家，神就会来医治你；只要留在家中，神就会用手来摸你的头，一摸，热就退了。在教会里面患热病的人也很多，很多是不能服事、不能尽功用、不长进的。在教会里面乱尽功用的，我没有这一份，偏要做这一份，这也叫热病。

在教会里面，人这么多，有这么多情形，每个人的观念不一样，文化不一样，习惯不一样，说话方式不一样，喜好不同，做事的快慢不一样，北方南方都不一样，很多种区别的，这么多人在一起，肯定会有麻烦。为什么这样做？为什么那样做？为什么不

不这样做？为什么不那样做？为什么不叫我来做？为什么都是叫我做？那个家伙怎么祷告那么长？这个家伙怎么突然祷告？.....花样很多啊，这些话一出来，就叫犯热病。

患热病怎么得医治呢？只有一个办法，在家里躺着（太八 14），所以你也不要求主，也不要派人去，你只要一个原则，留在家里躺着，不能离开，留在教会中，主耶稣会来医治。但是不要离开，一离开就没有了。

（未完待续 * 20240804 主日信息 * 6-5）

【06 祂代替我们的软弱，担当我们的疾病】

马太福音八章 1-17 节讲到三个故事，第一个大麻风的故事发生在以色列人所在的地方，在犹太地；第二个瘫疾病的故事，在迦百农，是在外邦；第三个，发热病的故事发生在彼得家里，预表在教会里，所以这三种病，把所有人都包括在内了。

这三种病，表示人类都有病，但是主要医治我们所有的疾病，不管你在外邦地也好，在犹太地也好，在教会里面也好，教会生活就是医治我们的，叫我们可以健健康康地活在主面前。

14 节，“到了晚上，有人带着许多被鬼附的来到耶稣跟前，他只用一句话就把鬼都赶出去，并且治好了一切有病的人。”这一句话的意思是说，当我们这班服事主的人健康以后，主就要在我们中间做很多的事。很多被鬼附的人，就是预表没有得救的人，都要得救。这里的时间是晚上，晚上是指日子快要结束的时候，指主耶稣快要来的时候，要医治许许多多的人，叫外邦人的人数被添满（罗十一 25）。

17 节，“这是要应验先知以赛亚的话，说：他代替我们的软弱，担当我们的疾病。”这就是新约，作生命的主进到我们里面去，医治我们一切的疾病，好叫我们可以健康地起来服事主。

（上周主日信息分享完毕 * 20240804 主日信息 * 6-6）